



Обществен съвет ще подпомага опазването на културното наследство



Сред тях са археологът проф. д-р Хитко Вачев, архитектите Иван Чолаков, Донка Колева, Драгомир Йосифов и Милен Маринов, инж. Евгени Тотев, директорът на Регионалния исторически музей Иван Църво, журналистът Стилян Найденов, председателят на Сдружение "Велико Търново - историческа и духовна столица на България" Станислав Стоянов.

Сформиран е Общественият съвет за закрила на културно-историческото наследство на Велико Търново. Консултативният орган е създаден по инициатива на кмета на старата столица Даниел Панов и ще подпомага политиките за опазване на старините, архитектурното и културно богатство на града и общината.

В Обществения съвет влизат доказани експерти в областта на културно-историческото наследство и общественици.

Даниел Панов приветства членовете на консултативния орган и им благодари, че са приели инициативата му и са негови съмишленици в каузата

На стр. 5

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Близо 50 млн. инвестират в строителството на нова болница във Велико Търново

Издадоха строителните разрешения за изграждането на нова и модерна болница "Сърце и мозък" във Велико Търново. 6-етажната лечебница ще се простира на близо 12 хил. кв. метра и ще има 9 основни отделения - АГО, неонатология, "Нервни болести", "Ортопедия и травматология", "Гастроентерология", "Съдова хирургия", "Резимация" и "Обща хирургия".

МБАЛ "Сърце и мозък" ще е на 6 етажа, 12 хиляди квадратни метра разгъната площ и с 9 отделения

"Спешно", множество специализирани лаборатории, аптека и Диагностично-консултативен център. Тя ще бъде разположена на терен от 4,3 дка в съседство на "Търговски парк Велико Търново". Наскоро Общинският съвет на Велико Търново одобри и изграждането на специална пътна връзка от ул. "Ма-

гистрална" в посока бъдещата болница и района, която ще осигурява и нов достъп до близките квартали "Бузлуджа" и "Зона В".

ИНВЕСТИТОР В НОВАТА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА "СЪРЦЕ И МОЗЪК" Е КОМПАНИЯТА "ТЪРГОВСКА ЛИГА".

На стр. 5

Кмет и областен управител обсъдиха мащабни проекти за милиони и проблема с безводието



Снимка: Областна администрация

Областният управител Ивайло Здравков се срещна с кмета на Свищов Генчо Генчев. Двамата обсъдиха основните проблеми на крайдунавската община, както и някои мащабни проекти, които предстои да бъдат реализирани още в началото на

2025 година. Липсата на вода в част от населените места от региона остава основният въпрос, чието решение не търпи отлагане във времето. В това бе категоричен кметът Генчев. Той припомни, че някои села са на воден режим, като постоянно се търсят начини за реализиране на проекти за подмяна

"Дивус Маркет" - магазинът за истинска храна, който няма аналог в старата столица

Дестинацията за кулинарни шедьоври вече е на нов адрес



ПРЕСНИМАНАТАРКИ, МОЦАРЕЛА С ЛЕВУРДА, БРАШНО ОТ ГЪБИ, КАЙМА ОТ ВЛАСК АНГУС, КРАФТ БИРА С ВКУС НА ПАНАМСКИ РОМ И НАТУРААНА ВОДА ОТ ЛЕДНИК В НОРВЕГИЯ са малка част от огромното разнообразие от селектирани стоки, които правят магазин "Дивус" рай за ценителите на класни продукти. Невъзможно е човек да не остане очарован от квалитетните артикули в търговския обект, които превръщат пазаруването в наслада, а не в досадно задължение. Тук на почти са родното фермерско производство, здравословният начин на живот и високото качество на достъпни цени.

На стр. 6

няванията са по заповед на Георги Тахов по времето, когато е бил изпълнителен директор на Държавен фонд "Земеделие", разказа Тодоров.

"Недопустимо е такъв човек да бъде министър. Той няма моралното право да заема тази длъжност", коментира бившият земеделски шеф.

Тодоров съобщи, че с решение от 26.11.2024 г. Административен съд - Велико Търново, е отменил заповедта за дисциплинарното му уволнение.

На стр. 2



Настоящ вицепремиер е учителствал във В. Търново, учениците го наричали Томи

ОЩЕ ЕДИН ВИЦЕПРЕМИЕР ОТ НОВИЯ КАБИНЕТ Е ОБВЪРЗАН ЕМОЦИОНАЛНО с Велико Търново. След като "Борба" вече писа за Атанас Зафи-



ров, който е завършил висшето си образование във ВТУ, се оказа, че и Томислав Дончев пази в сърцето си още едно учебно заведение -

На стр. 6

Номинираха зам.- кмета на Горна Оряховица за "Животновъд на 2025 г."

Даниел Божанков е начело на първия Кооператив за производство на яйца в страната

ЗАМ.- КМЕТЪТ ПО БЮДЖЕТ, ФИНАНСИ, ИКОНОМИЧЕСКО РАЗВИТИЕ И МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ НА ГОРНА ОРЯХОВИЦА Даниел Божанков получи номинация за "Животновъд на 2025 г."

На стр. 6



Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРПАЛ" гр. Велико Търново

WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ.
Ние опаковаме вашите успехи!

www.megaport.bg

Самотно живеец загина при пожар в дома си в Дебелец

САМОТНО ЖИВЕЕЦ МЪЖ Е ЗАГИНАЛ ПРИ ПОЖАР, лумнал в дома му в Дебелец. Инцидентът станал около 17,15 часа на 15 януари в жилище на ул.

Задържаха две момчета заради открита дрога в жилище

Досъдебно производство за държане на наркотици е започнато в РУ Горна Оряховица. На 15 януари около 19:30 ч. в жилище в Лясковец е извършена проверка на две криминално проявени лица, едно от които собственик на къщата.

На стр. 2

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем • Басейн и фитнес • Зали за събития
Коуъркинг и кантина • Паркинг/Зареждане EV
@http://www.bcv.t.eu

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ

*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор

В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com